

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

2014年12月11日 星期四

农历甲午年十月二十 第11327期 今日八版 滕州区域十二版

A版

今天夜间到明天白天全市天气多云转晴,北风3~4级,气温-1~3℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱: zzbxbw@126.com

4G手机选移动

大牌云集 话费流量不停送



全民用4G 手机更优惠了

全民用4G 体验更流畅了

全民用4G 上网更安心了

全民用4G 门槛更低了

机型更多了

好马配好鞍,好网络配好终端。移动4G与苹果、三星、中兴、华为、联想等国内大牌手机厂商强强联合,数百款移动4G手机,让你酷爽玩不停!

换机更优惠了

移动4G手机超低价,话费、流量不停!从299元到5899元,多款购机方案供你选择,全民抢4G,就等你来!

499元 手机	+ 299元 话费	+ 6GB 流量	599元 手机	+ 399元 话费	+ 6GB 流量
799元 手机	+ 799元 话费	+ 6GB 流量	1399元 手机	+ 1399元 话费	+ 6GB 流量

创省级文明城 建幸福新枣庄

城乡共圆养老梦

——市中区推进养老工作纪实

王兴坤 钱进

今年以来,市中区按照“政府主导、社会参与、市场运作”的工作思路,通过不断加大投入、健全机制、规范管理、提升服务,让居民老有所养,创新“医养结合”、“日间照料”等新型养老模式,全力加快养老服务体系建设的步伐。

让居民老有所养
初冬时节,笔者来到市中区社会福利中心,看到老人们三三两两聚在一起,有的打牌取乐,有的聊天拉呱,还有的在院子里的花园散步。

“这里现在有300多张床位,老人们可以得到饮食、娱乐、住宿、疗养等全方位的照料。”中心负责人告诉笔者。

目前,市中区60岁以上老人7.5万人,占全区人口总数的14.1%,为更好地做好居家养老服务,市中区将养老服务体系纳入全区经济和社会发展规划,鼓励和引导社会力量参与养老服务业建设,推动了全区各类养老服务设施日趋完善。截至目前,全区已建成敬老院7个、社会福利院1个,共有床位1050张,五保集中供养率达到了70%以上;养老设施建设步伐加快,全区已建成有资质民办老年公寓15个,社会化养老床位达到了1080张,全区养老保障体系日趋完善,养老服务机构管理规范,为打造“养在市中”

品牌奠定了坚实的基础。

“医养结合”打造养老新模式

“这里的生活条件很不错,主要是看病这一块方便很多,老人刚觉得有点不舒服,马上就能去做检查。”在永安乡养老院,一位前来探望自己91岁父亲的家属一边陪着老人散步,一边向记者介绍。

永安乡养老院在传统养老的基础上注重实行“医养结合”新模式,自今年年初运行以来,该养老院的入住率也在逐步提高。

为更好的扩大养老辐射面,市中区明确提出“以收养失能、半失能老人为特色”的

“医养结合”新模式,扩大了养老的辐射面,让身患疾病的老人也能住进养老院。

在齐村镇境内,甘泉康复养老项目正按照“医养结合”模式进行规划建设,该中心规划面积86亩,总投资1.4亿元,建成后将成为集疗养、康复、保健、学习、娱乐、休闲于一体的综合养老机构。该项目是2014年该区重点民生项目,可容纳500名老人入住。

除了加快新上项目的建设,市中区已运行的医养结合养老机构也在不断扩大自身规模。永安养老院近期准备新建8000平方米二期工程,枣庄仁和医院也计划扩建一个容纳

600人居住的托养大楼。随着项目规模的不断扩大,能够为更多的失能半失能老人家庭解除后顾之忧。

日间照料托起夕阳红
在东龙头社区老年人日间照料中心,餐厅、休息室、活动室、阅览室,设施一应俱全。“我今年80多岁了,没事就来锻炼锻炼。”(下转A2版)

滕州101户低收入家庭实现住有所居

本报滕州讯 近日,滕州市第三季度公共租赁住房实物配租选房工作顺利结束,101户低收入家庭实现住有所居,圆了住房梦。

据了解,滕州市第三季度公共租赁住房实物配租共受理138户居民家庭的保障申请。经申请人户口所在(村)居委会、所在街道办事处(镇)和该市民政局、该市住房保障办三级审核及公示,共有114户家庭符合公共租赁住房的保障条件,24户家庭不符合申请条件。114户符合保障条件的申请家庭中有2户选择住房租赁补贴保障方式,11户自愿放弃配租资格,最终共有101户家庭进入配租选房环节。这次配租的公租房房源位于安康花园和金城花园小区,其中安康花园一期77套、金城花园三期30套,户型均为一室一厅。

为了让更多的低收入家庭住有所居,滕州市对公租房配租政策进行了适当调整,从今年起推行“随时受理、每季配租”的办法,实现了公租房配租工作的常态化受理,减少了公租房的空置率。目前,该市住房办已进行了三次配租活动,共配租公租房242套。为确保公平公正,公租房分配采取“按类分组、弱勢优先、电脑排序、依次选房”的方式进行,同时邀请滕州市公证处对配租过程进行全程监督。配租对象在规定时间内签订《滕州市公共租赁住房租赁合同》后,便可领取钥匙入住新房。

(记者 王兆虎 通讯员 王明华)

“圆梦坊”获首届中国青年志愿服务项目大赛金奖

本报讯 近日,志愿服务广州交流会暨首届中国青年志愿服务项目大赛在广州举行,由团市委推荐的义工联盟“圆梦坊”爱心磁盘项目荣获金奖。

据悉,此次活动由共青团中央、民政部、广东省人民政府、广州市委主办,中国青年志愿者协会、中国青年企业家协会、中国残疾人福利基金会、共青团广东省委、共青团广州市委承办,集比赛、展示、交流、合作于一体的综合性活动。“圆梦坊”爱心磁盘项目通过山东省预赛,入围全国赛,又在项目终评会上从全国505个项目中脱颖而出,获得阳光助残类项目金奖。

此次项目大赛共有38个省级单位参加,1500个项目入围全国赛,共评出金奖项目100个,银奖项目405个,来自全国的1200余家慈善公益组织、爱心企业、基金会入场洽谈赞助。

(本报通讯员)

11月份我国CPI同比上涨1.4%

新华社北京12月10日电(记者 王希 李俊义)国家统计局10日发布,11月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.4%,涨幅为今年内新低。

据测算,在11月份1.4%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.3个百分点,新涨价因素约为1.1个百分点。前11个月平均,CPI同比上涨2%,全年控制在3.5%的通胀上限以内已无悬念。

在各类商品及服务价格同比变动情况方面,11月份食品价格同比上涨2.3%,影响CPI上涨约0.77个百分点。其中,蛋、鲜果、粮食、水产品价格分别上涨16.5%、14%、3.2%和2.6%,肉禽及其制品价格上涨0.5%(猪肉价格下降3.8%,影响CPI下降约0.12个百分点),鲜菜价格下降5.2%。



公共自行车助跑创城

为了让更多的市民感受到低碳出行带来的便利,薛城区在城区主干道、学校周边等人流量较大的重点区域增设10处公共自行车站点,目前,投放公共自行车已达700余辆,分担公交出行率达到10%以上,有效解决城区交通拥堵。(张生 颜亚婷 摄)

中坚 1878

枣庄发源地 齐鲁第一街

中坚1878 & 山东广播电视台 综艺明星见面会 冠军专场

武文 王亚飞 宋健凯 祁亚丽

时间: 12月13日(星期六)下午 13:30 地点: 中坚1878营销中心现场

凭券入场, 留券请预约中坚1878营销中心

扫一扫有惊喜



一线冠军明星绚丽登场 娱乐冠军与商业王者的巅峰演绎 只此一次, 不容错过

销售热线 5226888 / 招商热线 5111878

项目地址: 解放路与胜利路交汇处(香港街对面)

开发商/山东美星置业有限公司 建筑设计/中冶南方 景观设计/北京中艺 全程策划代理/浙江巨基

